














二、多项选择题
31、ABCDE
32、ABCD
33、ABCDE
34、ACE
35、ABDE

40、答案: (1)出票日期;
(2)受款人或其指定人的姓名;
(3)出票人签名;
(4)票据文句;
(5)确定的金额;
(6)支付文句;

41、答案: (1) 检验证书是证明卖方所交货物的品质、数量、包装及卫生条
件等方面是否符合合同规定的依据。
(2)检验证书是办理索赔和理赔的依据。
(3)检验证书是海关验关放行的依据。
(4)检验证书是卖方办理货款结算的依据。

五、论述题
42、答案: (1) 反倾销措施不断加强。反倾销的最初目的在于抵制国际贸易
中的不公平行为，消除价格歧视。然而
一些国家却把它当作一种竞争手段，从而使反倾销措施的使用带有深重的贸
易保护色彩。
(2)技术性贸易壁垒迅速发展。随着科技的进步，世贸组织中的一些发达国家
成员运用技术性贸易壁垒的水平也在逐渐提高，对进口产品的标准规定越来
越细，要求越来越高。
(3)绿色贸易壁垒名目繁多。越来越多的国家以保护自然资源、环境和人类健
康的名义，制定和实施一系列复杂苛刻的环保制度和标准，构成别国或地区
产品及服务进入的壁垒，并且限制的内容日益广泛，从绿色标准、绿色标志
、绿色包装到绿色补贴多方面。
(4)劳工标准的兴起。发达国家为削弱发展中国家劳动力和原材料的成本优势
，一直力图将劳工标准纳入多边贸易体系。由于发展中国家经济发展水平相
对较低，劳工工资标准低，福利差，工作环境有待改善，发达国家强调的关
于国际贸易中劳动标准将构成发展中国家产品进入发达国家市场的新壁垒，
极大的影响发展中国家的贸易和经济增长。

六、案例分析题
43、答案:出口企业的做法不合适。货款不能顺利回收。因为出口企业的货物
是分两条船装运的,属于分批装运，而合同和信用证均规定“不允许分批装运
”，所以银行不会支付货款。

44、答案:不构成接受。因为B公司在6月9日的回复是对A公司发盘的还盘，“
表示接受，但减价10%”，这种有条件的接受不是接受，属于还盘，此时A公
司的发盘已经失效，所以B公司6月10日的回复不构成接受。

一、单项选择题
1-5CBDAB  6-10ADCDA  11-15CCBAD  16-20BACDA  21-25CCBCB  26-30CBAAA

三、计算题
36、答案:对外贸易依存度=(一国一定时期对外贸易额/该国同期国内生产总值)X100%=[(14.09+16.42)/90.
03]X100%=33.89% 
因此我国2018年对外贸易依存度为33. 89%。

37、答案:保险费=保险金额X保险费率=CIF价×加成投保×保险费率
=2000×(1+20%)×1%
=24美元
因此应支付的保险费为24美元。

四、简答题
38、答案: (1) 以补贴和出口退税等措施鼓励出口;
(2)禁止重要原料的出口，但许可自由输人原料加工后再出口;(3)减低或免除出口税;
(4)设立特权贸易公司，实行独占性的殖民地贸易政策;
(5)与外国签订贸易条约等;

39、答案: (1) 租船订舱问题;
(2)装运港、目的港及航线问题; 
(3) CIF 合同下的保险;
(4) CIF条件下的交货方式; .
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